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Више од 100.000 људи потписало је петицију против затварања плаже на Азурној обали
како би се саудијски краљ Салман могао одматрати у приватности, пише ББЦ.

  

  

У петицији се истиче да јавна плажа у Валаурису мора бити "доступна свима".

  

"Подсећамо да је ова плажа, као и свако јавно поморско добро, неотуђиво јавно добро
које мора бити доступно свима, локалном становништву, туристима, Французима,
странцима или тек обичним пролазницима", истиче се у петицији.

  

Власти су затвориле плажу у суботу ујутро желећи спречити да је не заусму
демонтранти уочи доласка краља на одмор у своју вилу на том подручју, где би требало
да остане три недеље.

  

"Тражимо да држава зајамчи темељно право на једнакост свих грађана пред законом",
додаје се у петицији.

  

Краљ Салман с пратњом од хиљаду људи стигао је у суботу на аеродром у Ници.

  

Челници локалне хотелијерске заједнице истичу да је овај туристички долазак
саудијског краља "добра вест" за хотеле и локална предузећа.

  

(Б92-Јутарњи лист)
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На француској ривијери надају се користи од одмора краља Салмана

  

Плажа затворена за посетиоце, приступ обали спречен, ипак негодовање због доласка
краља Саудијске Арабије Салмана на летовање је утихнуло јер се његове "комшије"
надају користи од његовог присуства.

  

  

Око "Дворца Аурора", раскошне виле саудијске краљевске породице у Валори-Голф
Жуану, на француској ривијери, мало шта указује да је монарх од суботе у свом
летњиковцу, у пратњи особља од неколико стотина људи.

  

Обезбеђење је релативно дискретно: један полицијски комби паркиран је пред капијом
имања. Приватно обезбеђења ноншалантно надзире улаз имања које се простире дуж
неколико стотина метара обале Средоземног мора. Нешто даље, други полицијски ауто
обезбеђује улаз на јавну плажу Мирандола, под прозорима саудијске виле.

  

Након гунђања последњих неколико недеља, становници којима је ускраћен приступ
плажи, изгледа да су на крају одустали.

  

"Затварање плаже ми мало смета, али ништа више од тога. Спреман сам да жртвујем
свој комфор јер је краљ добра муштерија за Француску", каже Тони, власник стана у
суседству. "У нашем комшилуку се многи жале".

  

Али сестре Култум и Жо које су ту такође на одмору кажу: "Шта је мало непријатности у
односу на остварен приход? Присуство краља нам уопште не смета".
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"Прошле су три недеље дефилеа камиона с кућним апаратима и опремом за кућу,
прошле су архитекте, баштовани, цвећари, собарице. Да видите само колики су сада
редови пред Ермесом и Шанелом у Кану!", кажу оне.

  

  

Претходник Салмана бин Абдулазиза Ал Сауда, краљ Абдулах који је владао од 2005. до
смрти почетком ове године, никада није дошао у Валори. Али нови саудијски монарх
оживљава традицију коју је покренуо стари краљ Фахд, који је тамо боравио редовно.

  

Возачи изнајмљених луксузних немачких лимузина са затамњеним стаклима стрпљиво
чекају у реду своје клијенте који су дошли из Кана у посету суверену. Кажу да је 400
лимузина с возачем изнајмљено за месец дана за потребе краљеве пратње коју чине
краљевска породица, пријатељи, војни званичници, протокол...

  

"Траже да их возимо у ресторане, или да посете Сен-Тропе, Монако, Ницу, или да
разгледају виле које би да купе", каже Емед, возач с краватом.

  

Његов колега, Емен, примећује да "треба разумети ове мере безбедности - Саудијска
Арабија је у рату против Исламске државе".

  

Локални опозициони одборник Жан-Ноел Фалку је прикупио 120.000 потписа на
петицији против "приватизације" плаже.

  

"Саудијци су добродошли у Француску док поштују француски закон", инсистирао је
Фалку, критикујући привилегије одобрене краљевској породици. "Где ћемо стићи ако
богати и моћни, са изговором да троше новац, имају право да не поштују закон!?" У
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недељу је контра-петиција постављена на интернету, уз позив за "подршку Саудијцима
из очигледних разлога државне безбедности и економске користи".

  

(Бета)

  

 4 / 4


